
ATA DA 2ª REUNIÃO DE 2012 DA CÂMARA DE EXTENSÃO

Chapecó-SC, 05 de outubro de 2012.

Aos  cinco dias do mês de outubro de ano de dois mil e doze, às quatorze horas, no 

Auditório do Bom Pastor, do Campus Chapecó da UFFS, foi realizada a 2ª Reunião da 

Câmara de Extensão do Conselho Universitário – CONSUNI, da Universidade Federal 

da Fronteira Sul – UFFS, presidida pelo Professor Dr. Geraldo Ceni Coelho, Presidente 

da  Câmara  de  Extensão.  Fizeram-se  presentes  à  sessão  por  videoconferência  os 

seguintes  conselheiros: Representantes  Docentes: Paulo  Henrique  Mayer  (Campus 

Laranjeiras  do  Sul),  Cristiano  Augusto  Durat  (Campus Laranjeiras  do  Sul); 

Representantes  dos  STA's:  Diego  dos  Santos  Borba  (Campus Cerro  Largo);  Prof. 

Leonardo Rafael dos Santos Leitão e profª Franciele Matzenbacher Pinton justificaram a 

ausência em momento oportuno.  Representantes Discentes: não compareceu nenhum 

representante;  Representantes  da Comunidade Externa:  não compareceu nenhum 

representante;  Não  compareceram  à  reunião  e  não  justificaram  a  ausência: 

Representantes  docentes:  Tarcísio  Kummer  (  Campus Chapecó),  Thiago  Ingrassia 

Pereira  (Campus Erechim),  Rozane  Aparecida  Toso  Bleil  (Campus Realeza); 

Representante  discente: Maurício  Kasper  (Campus Cerro  Largo);  Representante 

STA's: Fernando  Zatt  Schardosin  (Campus Laranjeiras  do  Sul).  O  Presidente 

cumprimentou  os  presentes  e  declarou  aberta  a  1ª  reunião  da  Câmara  de  Extensão, 

iniciou comunicando a falta de  quorum mínimo para dar continuidade a reunião. Em 

seguida  confirmou  os  presentes,  por  videoconferência,  na  reunião.  Neste  momento, 

confirmou a participação do conselheiro Paulo Henrique Mayer (Campus Laranjeiras do 

Sul), Cristiano Augusto Durat  (Campus Laranjeiras do Sul), Diogo dos Santos Borba 

(Campus Cerro Largo); e comunicou não ter nenhum conselheiro de Chapecó presente 

na reunião. Informou que por não configurar quorum mínimo e baseado no Regimento 

Interno do Conselho Universitário (Art. 17, §1º), a reunião não poderia ter continuidade. 

Em seguida, passou a palavra para os pronunciamentos e comunicados dos conselheiros. 

O presidente falou, ainda, que no seu entendimento também não cabe fazer a apreciação 

da ata. Neste momento, passou a palavra para o conselheiro Prof. Paulo Henrique Mayer 
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que  citou um artigo (Art. 27, §3º)  do Regimento Interno do Conselho Universitário, no 

qual se estabelece que na ausência de quorum mínimo para a realização da reunião se 

aguarde o decorrer de uma hora a partir do início da mesma para a chegada dos outros 

membros. Concordou-se entre os conselheiros presentes que seria conveniente a espera 

dos outros membros. Depois de decorrida uma hora de espera o presidente expôs a sua 

insatisfação pelos conselheiros não justificarem a ausência; falou que entende que possa 

haver motivos, contudo lamentavelmente a falta de justificativa é recorrente. Em seguida 

abriu para  os  pronunciamentos  finais  dos  conselheiros  presentes.  Não havendo mais 

nada  a  tratar,  foi  encerrada  a  reunião,  da  qual  eu,  Micheli  Lara  de  Araujo  Pavão, 

Assistente  em administração,  lavrei  a  presente  Ata,  que  aprovada,  será  devidamente 

assinada por mim e pelo Presidente. 
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